
Аналитическая справка 
по итогам анкетирования родителей и обучающихся 1-4 классов по 

вопросу организации горячего питания   
в МОБУ «Гимназия» г. Сертолово. 

 
             Одной из основных задач образовательного учреждения является 
сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом 
внутришкольного контроля было проведено анкетирование обучающихся 1-4 
классов и их родителей (законных представителей) по вопросам организации 
горячего питания в МОБУ «Гимназия» г. Сертолово. 

Цель проверки: выяснить, устраивает ли обучающихся 1-4 классов 
и их родителей (законных представителей) питание в школьной столовой, 
качество приготовления блюд. 

В МОБУ «Гимназия» г. Сертолово всего 430 обучающихся, из них 427 
охвачено горячим питанием, 3 чел. проходят надомное обучение. 
  Организацию горячего питания учащихся в МОБУ «Гимназия» г. 
Сертолово осуществляет общество с ограниченной ответственностью 
«Специализированная торговая компания» (ООО «СТК»).   

Обучающимся совместно с родителями (законными представителями) 
было предложено ответить на несколько  вопросов. При средней 
доверительной вероятности («точности») 85%, доверительном интервале 
(«погрешности»%) 5%, генеральной совокупности («всего респондентов») 
427, требуемый размер выборки 140. В опросе приняло участие 140 
обучающихся  совместно с родителями (законными представителями). 

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 
 

№ 

п/п 
Вопрос Варианты ответов 

% соотношение  
1-4 классы 

 
1 Питаясь в школе, вы 

обычно: 

 

обедаю 84,3 

приношу еду из дома 

или не питаюсь 

15,7 

2 Нравится ли вам еда в 

школьной столовой? 

да 

нет 

81,4 

18,6 

 

3 

 

Если не нравится еда в 

школьной столовой, то по 

каким причинам? 

        не нравится вкус 7,8 

еда остывшая 7,1 

  мало времени на обед 2,8 



  не привык кушать 

такую еду 

6,4 

4 Вы испытываете чувство 

сытости после еды в 

школьной столовой? 

да 66,7 

нет 15,6 

не знаю 17,7 

5 Оцените школьные обеды 

по баллам: 

5 50 

4 45,8 

3 4,2 

6 Покупаете ли вы что-нибудь 

в школьном буфете? 

да 67,7 

нет 32,3 

7 Предложения по изменению 

меню 

 

Исключить рассольник, щи из квашеной 
капусты. 
Добавить свежие овощи и фрукты, салат 
из свежих овощей, какао. 
Улучшить отдельные блюда, 
разнообразить меню. 

8 
Предложения по улучшению 
питания в школе 
 

Заменить второй завтрак в виде молока с 
кондитерским изделием на горячий 
завтрак. 
Предлагать на выбор три четыре вида 
блюд. 

 

      Выводы и предложения: 
 

1. По результатам опроса выявлено, что большинство детей и родителей 
довольны качеством питания в школьной столовой, но хотят, чтобы дети 
получали овощи и фрукты,  двухразовое горячее питание. 
2. Продолжить сотрудничество администрации школы с работниками 
столовой и ООО «СТК». 
3. Выявлять и устранять негативное отношение некоторых обучающихся к 
столовой. 
4.  Познакомить с итогами анкетирования родителей обучающихся на 
школьных родительских  собраниях, сайте школы. 
5. Постараться, по возможности, удовлетворить запросы родителей о 
дополнительном питании.  
 

 

Ответственный по питанию   Кашемирова И.А. 
Экономист     


